

ERRATA

PREGÃO N° 34/2021

OBJETO DA LICITAÇÃO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ANÁLISE, ELABORAÇÃO E IMPUGNAÇÃO DE CÁLCULOS EM PROCESSOS JUDICIAIS DO SESC/BAHIA, NOS TERMOS CONSTANTES DESTE EDITAL E CONFORME ESPECIFICAÇÕES, QUANTIDADES E PRAZOS DESCRITOS CONSTANTES NOS ANEXOS ACOSTADOS AO EDITAL.

A Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, torna público que após a publicação do Edital da Licitação do Pregão Eletrônico acima epigrafado, houve necessidade de retificação apenas na Data e hora de abertura, conforme Anexo I, item 9 transcrita abaixo:

- Onde se lê:


DATA E HORA DE ABERTURA: 09 DE ABRIL DE 2021, ÀS 09H00

- Leia-se:

DATA E HORA DE ABERTURA: 23 DE ABRIL DE 2021, ÀS 10H00

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Salvador(BA), 13 de Abril de 2021.


Maria Aparecida
Presidente da Comissão Especial de Licitação